Juego Maestro
automotriz en pulgadas 9906

| i Vil | e
e '__,’r v %
redd conn AROARNROAL A _
[LL wﬁp 2 A “"“3‘1111;?;-3, '._k—_.
LiAbbbBEE 277 aemannins
(Kulilul .- . ...._‘ - g! =
seree g

’._,__-F"'“

e o —
e —in P —
I T T T

0006 137 Juego masstro automotrz en pulgadas con pabinets superior 9382 1
Contenido de Juego 9906
000 DESCRFCON
000AA Callrador en puigadas 25hojas 015-040 3768 Liave abocinata 1/9/16" 5770 | Nudouniversal 358" 0633 | Destomilldor ambar cabinet 316x5"
1208 Liave combinata 14" 12 Liave abocinatla 5811/16" 5316 | Dado1/2" largo 12 puntas /2" 9635 | Destomilidor ambar catinet 316x8"
1210 Liave combinata 516" 385 Pinza 070" comerttie paraanilorefencion 0° 5318 | Dado1/2" largo 12 puntas 816" 0652 | Destomilidor ambar frompo V/dxi-1/2"
1212 Liave combinada 35" 389 Pinza 038" cerrar anilos retencion nteriores 0°~ 5320 | Dado1/2" largo 12 puntas /8" 9671 | Destomilador ambar phillps¥2 1/4x1-38"
1214 Liave combinada 7/16" 391 Pinza 038" abrir anllos retencion ederiores 0~ 532050 | Dado 1/2" pera bujla 5/8" 9680 | Destomilidor ambar phillpst0 V&@-1/2"
1218 Liave combinata /2" 101 Pinza 10" peesion uso pesatlo recto 5322 | Dado1/2" largo 12 puntas 11/16" 0652 | Destormilldorambar phillpsi1 163"
1218 Liave combinata 816" 41-3/8 Punto para marcar 90° /8" 5324 | Dado1/2"largo 12 puntas 34" 0654 | Destomiladorambar phillpst2 /4x-1/4"
1220 Liave combinata 58" 4708 Dado 1/4" 6 puntas 316" 5326 | Dado1/2" largo 12 puntas 13/16" 9656 | Destomilidorambar phillpsé3 566"
1222 Liave combinata 11/16" 4708 Dado /4" 6 puntas 1/4" 5326HPA | Dado1/2" parabujla 13/16" E307 | Porta hemamienta 10 boisas 23:325cm
1224 Liave combinata 34" 47-1/4X3/32 | Punzon botador recto 1/4¢/32" 5326 | Dado1/2"largo 12 puntas 718" LF1000 | Llave quita ifro universal 3 1/2-3 34"
1226 Liave combinada 13/16" 4710 Dado /4" 6 puntas 5/16" 5330 | Dado1/2" largo 12 puntas 15/16" LF500 | Liave quita fifo universal 23/4-31/8"
1228 Liave combinata 7/8" 4712 Dado /4" 6 puntas 3/6" 5332 | Dado1/2"largo 12 puntas 1" 0992 | Gabinete superior metdlico
1230 Liave combinada 15/16" 714 Dado /4" 6 puntas 76" 5334 | Dado1/2"largo 12 puntas 1 116"
1232 Liave combinata 1* 4716 Dado 14" 6 puntas 1/2* 5338 | Dado1/2"largo 12 puntas 1 18"
1234 Liave combinata 1 1/16" 47-3/8X316 | Punzon botador recto YBGT6" 5414 | Dado1/2*12puntas 7/16"
1308P Martilo bola cabeza puida 8 oz 4749 Matraca 1/4" reversible cabeza pefa 5416 | Dado1/2" 12puntas 1/2"
1312P Martilo bola cabeza pulda 120z 47-5/16X1/8 | Punzon botador recto 516¢1/8" 5418 | Dado1/2" 12puntas /16"
1316P Martilo bola cabeza pulda 160z 4768 Destomilador 1/47" 5420 | Dado1/2" 12 puntas /"
1368 Mezo con cabeza de hule 220z 4785 Barra corrediza 1/4%4 1/2" 5122 | Dado1/2*12puntas 11/16"
1430 Marro bronce mango marera 29z 49778 Juego Slave hexagonal 564-1/4"nay 5424 | Dado1/2" 12puntas3id”
1725 Liave obsinuccion 7/16x1/2" 5012H Dado 38" fargo 6 puntas /5" 5126 | Dado1/2" 12 puntas 316"
1730 Liave obsiceion 816X5/6" 5014H Dado 38" argo 6 puntas 7/16" 5026 | Dado1/2" 12 puntas 7/8"
2008 Barra para ajuste frenos 9" 5018H Dado 38" largo 6 puntas /16" 5130 | Dado1/2" 12 puntas 1516"
2066 Pinza 6 1/4" corte diagonal 5020H Dado 38" lergo 6 puntas 5/8" 5432 | Dado1/2" 12puntas 1"
2266 Pinza 6 34" punta larga con laton 5022H Dado 38" lergo 6 puntas 11/16" 5440 | Matraca 1/2" reversible cabeza pera
2318 Opresor de anllos 21/825" 5024H Dado 38" largo 6 punias 34" 5461 | Blension de V2'%5"
2406 Pinza 10" edension quiata dentada 5026H Dado 38" farg 6 puntas 13/16" 5463 | Edension e 12%10"
276 Pinza 6" Industial para mecanico 5028H Dado 38" argo 6 puntas 7/8" 567 | Mango articulado 1/2x15-34"
278 Pinza 8" Industrial para mecanico 50-3116 | Punzon guiabotador corto 16" 5470 | Nudouniversal 12 25/8"
280 Pinza 10" Indusitrial para mecanico 50-3/8 Purzon guia botador corto 35" 5480 | Berbiqu 12°%18"
206 Pinza 10-20AWG para alambre universal 5212 Dado 38" 12 puntas 8" 708 Liave ajustable 8" cromada
3018 Liave espafiola 3/16c1/4" 5214 Dado 38" 12 puntas 7/16" 86A-1/4 | Cincelcorta fio 114"
3020 Liave espafiola 5/166Y8" 5216 Dado 358" 12 puntas 1/2" 86A-3/8 | Cincelcorta fio 38"
3021 Liave espafioka V876" 5218 Dado 38" 12 puntas §/16" 86A-7/16 | Cincelcorta fio 7/16"
3025 Llave espafiola 7116¢1/2" 5220 Dado 3/8" 12 puntas 58" 9206 | Destomilador ambar caja /16"
3026 Liave 1/29016" 5222 Dado 38" 12 puntas 11/16" 9208 | Destomillador ambar caja 1/4"
3030 Memmhmm" 5224 Dado 38" ﬂmaf Z 9210 mwmxmw' e GRUPO URRERA
3033 Liave espafiola 18°32¢11/16" 5249 Matraca 3/8" reversible cabeza tipo pera 9212 | Destomillador ambar caja 5"
3039 Liave espafiola Y4x7/6" 5255 Adaptador ¥8" hembrax /4" macho 9604 | Destomillador ambar plana redonda 1/4¢4" PRODUCTO BVALUADG BN
3040 Liave espafiola 13 16¢7/8" 5261 Extension de /86" 9606 | Destomillador ambar plana redonda 5/16¢6"
3045 Liave espafioia 15/16¢1" 5262 Bxtension de 812" 9608 | Destomilador ambar plana redonda Y8eg" TestCenter
3764 Liave abodinada Y8G7/16" 5265 Mango artcutao Y8xT" 1716 0631 | Destomillador ambar cabinet 316"




